

Product data sheet
Standard version





INFORMATION GENERALE		
Dénomination	L-BOXX Mini Opaque	L-BOXX Mini Transparente
Codification	6100000323	6100000324
EAN	4045294846060	4045294846077
Code Douane	39231090	39231090
Couleur corps	RAL 9017 traffic black	RAL 9017 traffic black
Couleur couvercle	RAL 9017 traffic black	transparent
Couleur poignée	RAL 9017 traffic black	RAL 9017 traffic black
Couleur coupleur	RAL 7016 anthracite grey	RAL 7016 anthracite grey
Couleur séparateurs	RAL 9017 traffic black	transparent
Caractéristiques	 ✓ Rangement organisé ✓ Séparateurs individuels amovibles ✓ Séparation jusqu'à 6 compartiments ✓ Connection d'un simple Clic ✓ Intégrable dans un insetbox set L-BOXX 	
Origine	Pologne	Pologne





L-BOX® Mini

Product data sheet
Standard version



- (1) Corps
- 2 Couvercle
- 3 Poignée supérieure
- 4 Coupleur latéral

DONNEES TECHNIQUES		
Catégorie	Mallette plastique	
Application	Solution d'emballage pour petits assortiments, divisable jusqu'à 6 compartiments	
Matière corps	Polypropylene (PP)	
Matière couvercle	Polypropylene (PP)	
Matière poignée supérieure	Polypropylene (PP)	
Matière coupleur latéral	Polypropylene (PP)	
Matière séparateurs	Polypropylene (PP)	
Séparateur (petit)	3	
Séparateur (modèle T)	2	
Séparateur (long)	2	
Exterieur (LxPxH) en mm	258,5 x 157,5 x 63	
Interieur (LxPxH) en mm	229 x 149,5 x 44,2	
Volume en cm³	1530	
Poids en kg	0,3	
Charge utile	1,5	
Splash-proof	OUI	
Résistance thermique en C°	-20° to + 80°	
Compatible avec	L-BOXX, LS-BOXX, W-BOXX, XL-BOXX, i-BOXX 72, LS-Tray 72, L-BOXX Micro, Insert mousse LB Mini	
Certificats	REACH- (EG 1907/2006)	